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La cercanía de agosto entregó la mayoría absoluta a IU





La mañana de ayer se vivió un sorprendente capítulo en la historia política de San Fernando, y es que se celebró un Pleno Extraordinario y Urgente con la intención de aprobar una modificación del contrato de limpieza de parques y jardines. Debido a la estivalidad, fueron muchos los concejales que faltaron a la sesión, si bien IU contó con uno más que la suma de sus rivales políticos, recuperando así una mayoría que no habían tenido durante toda la legislatura.

Y es que los ocho concejales presentes de IU fueron suficientes para desbloquear el intento de paralizar el Pleno por parte de los siete concejales restantes (cinco del PP, y dos de PSOE), partidos que votaron contra la urgencia de la propuesta, pero que no consiguieron evitarla.

Así, aprobada la urgencia, el Pleno daba luz verde a una modificación de créditos que servirá para pagar el contrato de limpieza de parques y jardines hasta el próximo mes de noviembre. Además el Pleno aprobó una modificación a la baja de ese contrato, y una prórroga del mismo por un año, supeditada a la existencia de créditos en el mes de noviembre.

Con semejantes mimbres, la sesión, de poco mas de media hora de duración, y en una sala del Ayuntamiento, terminaba con polémica, ya que ambos partidos de la oposición pusieron en duda la legalidad de la convocatoria de la sesión, al no haberse cumplido el plazo legal de 48 horas entre la convocatoria y la celebración, y al haberse incluido un expediente en el dossier del Pleno minutos antes del inicio de la sesión.

Todas estas prácticas, que en ciencia política se denominan “filibusterismo político” eran denunciadas por el Partido Popular de la localidad en un duro comunicado: “La falta de rumbo y de previsión del equipo de Gobierno de IU resulta cada vez más evidente. En la mañana de hoy se ha celebrado un pleno extraordinario y urgente en el que IU ha aprobado la prórroga con recortes de los contratos de limpieza y mantenimiento de los parques y jardines municipales, cuando hace meses que se conocía que el contrato finalizaba y que era necesario o prorrogarlo o sacarlo a licitación de nuevo. Sin embargo, IU no ha realizado el trabajo a tiempo y ha presentado en un pleno extraordinario y urgente la prórroga de los contratos, así como las modificaciones de crédito necesarias para hacer frente al pago. El pleno fue convocado el pasado viernes y de forma tan urgente, que la documentación que conforma el expediente del pleno no estuvo disponible para que los concejales pudieran verla hasta la tarde del mismo viernes, por lo que apenas han contado con tiempo para estudiarla. La prórroga no resulta nada beneficiosa para el municipio, puesto que no se ha aprovechado para realizar el ahorro necesario (se han reducido menos de 100.000 euros en unos contratos tan cuantiosos), pero sí que se perderán servicios de manera notable. Además, las modificaciones de crédito que IU ha aprobado apenas han servido para paliar la situación, puesto que tan sólo aportan crédito a la partida de limpieza y mantenimiento de parques y jardines hasta noviembre, momento en el que volverán a encontrarse con el mismo problema”. 

En palabras del portavoz popular, Eusebio González, “mientras los contratos se reducen poco para lo cuantiosos que son, las consecuencias van a ser muy evidentes, puesto que 4 trabajadores perderán su puesto, dejando, además, los domingos sin limpieza y mantenimiento los parques y jardines, justo los días en los que las familias suelen hacer mayor uso de ellos. Por otro lado, el equipo de Gobierno de IU continúa en su línea de negar los recortes que realiza, llegando incluso a culpar de ellos a la antigua Interventora municipal, cuando son ellos los que deciden qué partidas tocar y qué presupuestos modificar para cumplir con el techo presupuestario que la Interventora fijó para evitar que la deuda municipal continuara aumentando”.

En este sentido, Eusebio González, ha declarado que “el equipo de Gobierno de IU ha dejado de gestionar hace tiempo. Va poniendo parches, según surgen los problemas, pero no tienen previsión de ningún tipo. Ahora, han salvado la situación hasta noviembre, pero entonces volverán a quedarse sin crédito y volverán las prisas otra vez para ver de dónde sacan el dinero para un servicio tan básico y tan importante como es la limpieza y mantenimiento de los parques y jardines”.

“Por último, los populares han expresado durante el pleno su malestar con la forma de actuar de IU, que ha convocado este pleno extraordinario de manera urgente, tras haberse despedido hasta septiembre en el último pleno, y en una época con varios concejales de la oposición no liberados (sin dedicación exclusiva o parcial) de vacaciones, que les ha servido para sacar adelante puntos (modificaciones de los contratos) que si hubiesen estado presentes todos los concejales de la corporación no habrían resultado aprobados. Cabe recordar que todos los concejales tienen la obligación de comunicar al Alcalde con antelación cuando permanecerán más de 5 días fuera del municipio, por lo que IU era plenamente consciente de la ausencia de concejales durante estos días”, concluyen los populares.
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